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Отделение СФР по Воронежской области перечисляет детские пособия в единые дни выплат. Однако в график выплат пособий в марте внесены некоторые изменения.
В Воронежской области выплатной период начинается с 3 числа месяца. В этот день воронежцы с детьми получают через банки целый ряд выплат и пособий. 3 марта будут перечислены:
· единое пособие на детей до 17 лет и беременным женщинам;
· пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет неработающим родителям;
· выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка до 3-х лет;
· ежемесячные выплаты на ребенка военнослужащих по линии СФР.
5 число — единый день доставки ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) капитала через банки. Выплату пособия по уходу за ребенком до полутора лет для работающих родителей Отделение СФР по Воронежской области произведёт в марте ранее установленной даты — 7 числа, так как 8 число выпадает на выходной день.
Пособия выплачиваются в текущем месяце за предыдущий, а зачисления на счета (карты) производятся банком не в конкретный промежуток времени, а в течение всего дня. Если средства не поступили утром, нужно дождаться перечисления до конца дня.
По вопросам выплаты пособий можно обратиться по телефону единого контакт-центра Отделения СФР по Воронежской области: 8 (800) 100-00-01 (режим работы региональной линии: пн-чт с 09:00 до 18:00, пт с 09:00 до 16:45, звонок бесплатный).

