[bookmark: _GoBack]Отделение СФР по Воронежской области в 2024 году оплатило 24 560 дополнительных выходных дней по уходу за детьми с инвалидностью
В 2024 году Отделение Социального фонда России по Воронежской области оплатило 24 560   дополнительных выходных дней по уходу за детьми с инвалидностью на сумму 101,9 миллиона рублей.
Такой мини-отпуск, состоящий из четырех дней в месяц, предоставляется родителям, опекунам и попечителям, чтобы они могли посвятить его уходу за ребёнком с инвалидностью. При этом такие выходные дни могут быть использованы одним из указанных лиц либо разделены ими между собой по их усмотрению. У родителей также есть возможность накапливать неиспользованные выходные, чтобы потом взять разовый отпуск продолжительностью до 24 дней и посвятить его уходу за ребенком.
Заявление на дополнительные выходные, а также другие необходимые документы, следует подать работодателю. Полный перечень документов доступен по ссылке https://sfr.gov.ru/grazhdanam/families_with_children/extra_days .
Работодатель, в свою очередь, может обратиться в Социальный фонд России за компенсацией расходов на оплату дополнительных выходных дней для ухода за детьми с инвалидностью. Для этого необходимо подать в Отделение СФР по Воронежской области соответствующее заявление и копию приказа о предоставлении таких выходных. С апреля 2024 года форма заявления, подаваемого работодателем, была обновлена, она доступна по ссылке на официальном сайте СФР.
Также реализована возможность направления заявлений на возмещение расходов на оплату дополнительных выходных дней для ухода за детьми-инвалидами в форме электронного документа. При подаче заявления в электронном виде предоставление дополнительных документов не требуется.
Если у вас остались вопросы, то вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Воронежской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 (800)-100-0001 (режим работы региональной линии: пн-чт с 09:00 до 18:00, пт с 09:00 до 16:45, звонок бесплатный). Региональный номер телефона для консультирования страхователей — 8 (473) 260-63-33.

