Услуги в электронном виде - это удобно
Благодаря развитию цифровых сервисов у граждан имеется возможность получать государственные и муниципальные услуги в электронном виде. Это не только экономит время и деньги, но и позволяет отслеживать все этапы прохождения заявления, исправлять ошибки, загружать недостающие документы. 
Заказать выписку из ЕГРН, получить справку об отсутствии судимости, размере пенсии, подать заявление на выплату для пострадавших в результате ЧС, оформить Карту болельщика, Пушкинскую карту, записаться на прием к нотариусу или обжаловать штраф ГИБДД - эти и многие другие услуги доступны в электронном виде. Формы заявлений максимально упрощены и интуитивно понятны.
Для тех, кто предпочитает действовать самостоятельно, на сайте mydocuments36.ru размещены более 150 пошаговых инструкций по получению услуг в электронном виде. Для удобства пользователей они разделены на тематические блоки. 
Для тех, кто пока чувствует себя недостаточно уверенно в мире цифровых сервисов, в СМАРТ-МФЦ в г. Острогожске работает СМАРТ-зона, где можно получить услуги онлайн, обратившись к любому свободному специалисту. Предварительная запись не требуется.
В СМАРТ-зоне для заявителей обеспечен доступ к порталу Госуслуг, Порталу Воронежской области, электронным сервисам Социального фонда, Росреестра, ФНС и другим. Таким образом желаемую справку, выписку или иной документ можно получить буквально в несколько кликов.
Получить цифровые услуги можно как самостоятельно, так и при содействии специалистов, которые проконсультируют по всем доступным государственным и муниципальным услугам, помогут оформить заявление и при необходимости отсканировать документы.
[bookmark: _GoBack]СМАРТ-зона СМАРТ-МФЦ в г. Острогожске (г. Острогожск, ул.Комсомольская, д. 60) имеет следующий режим работы:
· понедельник, вторник, четверг, пятница: 8.00-18.00 (без перерыва); среда: 8.00-20.00 (без перерыва); суббота: 8.00-17.00 (перерыв 12.00-13.00)

