Запись в детские сады

За получением данной услуги можно обратиться в СМАРТ-МФЦ в г.Острогожске.
Заявителями при получении данной муниципальной услуги выступают родители или иные законные представители ребенка, реализующие в его интересах право на образование.
К заявлению прилагаются следующие документы:
- документ, удостоверяющий личность родителя (законного представителя) ребенка;
- свидетельство о рождении ребенка;
- документ, подтверждающий установление опеки (при необходимости);
[bookmark: _GoBack]- свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закреплённой территории или документ, содержащий сведения о месте пребывания, месте фактического проживания ребенка;
- документ территориальной психолого-медико-педагогической комиссии (при необходимости). 
- документ, подтверждающий потребность в обучении в группе оздоровительной направленности (при необходимости)
- родители (законные представители) ребенка, являющиеся иностранными гражданами или лицами без гражданства, дополнительно предъявляют документ, подтверждающий право заявителя на пребывание в Российской Федерации. Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным переводом на русский язык.
Срок предоставления услуги в части приема заявлений и постановки на учет детей, нуждающихся в определении в образовательное учреждение, - в течение 3 рабочих дней с момента регистрации заявления в АУ «МФЦ».
Услуга предоставляется бесплатно.
Более подробную информацию можно получить в СМАРТ-МФЦ в г.Острогожске по адресу: г. Острогожск, ул. Комсомольская, д. 60, тел. +7(47375) 3-33-03.

