Отчет главы Гниловского сельского поселения
о результатах деятельности администрации поселения за 2019 год и перспективах развития на 2020 год

Территория Гниловского сельского поселения составляет 8500 га, в том числе земли населенных пунктов – 439,39 га, земли сельскохозяйственного назначения – 7238 га, из них невостребованные земельные доли – 127 га. В настоящее время сельское поселение провело работу по постановке на кадастровый учет участков из земель невостребованных земельных долей площадью 646,11 га.

В состав Гниловского сельского поселения входят 8 населенных пунктов. Общая протяженность дорожной сети 35,09 км, в том числе дорог с асфальтобетонным покрытием – 12 км. Все населенные пункты на территории поселения соединены асфальтированными дорогами.

На территории поселения осуществляют деятельность сельхозпредприятия КФХ Шестаков Ю.А., ООО «Сельхозтехника», ООО «Острогожск-3», предприятие промышленности - ООО «Острогожский завод по производству солода», по услугам водоснабжения - ПО «Гниловское сельское бытовое водопотребление», социального обеспечения - БУ ВО «Острогожский психоневрологический интернат», бытовые услуги населению оказывают салон-парикмахерская «Ева», 2 предприятия по оказанию транспортных услуг и шиномонтажа – ИП Мищенко З.М., ИП Кислов Е.В.
На территории сельского поселения работают 2 школы, 2 детских сада, 2 ФАПа, почтовое отделение, 2 библиотеки, 2 дома культуры, 1 сельский клуб, жители обеспечены торговым обслуживанием. На территории поселения функционируют 14 объектов розничной торговли.

Численность населения сельского поселения по состоянию на 01.01.2020 года составляет 3823 человека, из них пенсионеры – 1189 чел., дети и подростки до 18 лет – 567 чел. В 2019 году родилось 14 детей, умерло 51 человек. Естественная убыль населения составила 37 человек. На территорию поселения в текущем году прибыло 159 человек, численность выбывших составила 166 чел. Миграционный отток населения составил 9 человек.
По состоянию на 01.01.2020 года в МКОУ Гниловская ООШ обучается 117 детей, в МКОУ Побединская ООШ – 102 учащихся. На воспитании в МКДОУ детский сад «Солнышко» находятся 69 детей, в том числе в п. 1-го отделения совхоза «Победа» (2 группы) - 48 детей, в с. Гнилое (1 группа) – 21 ребенок.

За отчетный период на личный прием к Главе поселения и работникам администрации обратилось – 13 человек по самым разнообразным вопросам. Было рассмотрено 6 письменных заявлений. Обращения граждан в основном были связаны с решением бытовых проблем: благоустройством, ремонтом водопровода, уличного освещения, ремонт дорог, решением социальных вопросов. Все  заявления были  рассмотрены в установленные законодательством сроки,  и  отправлены ответы заявителям о результатах рассмотрения обращений.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период администрацией сельского поселения принято 88 постановлений и 110 распоряжений по личному составу и основной деятельности, проведено 10 заседаний Совета народных депутатов, на которых принято 45 Решений по ряду важных вопросов. За 2019 год специалистами администрации выдано гражданам 1133 справки различного характера, выписок из похозяйственных книг, оформлялись документы на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи, оформления домовладений и земельных участков в собственность. С 01 января 2020 справки связанные с регистрацией по месту жительства администрацией сельского поселения не выдаются, ввиду отсутствия таких полномочий.
В соответствии с п.3 ч.1 ст.14.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ, специалистом администрации сельского поселения ведется работа по совершению нотариальных действий. За отчетный период было совершено 80 нотариальных действий (в основном это доверенности). С 01.09.2019 года в соответствии с Федеральным законом от 26.07.2019 N 226-ФЗ "О внесении изменений в Основы законодательства Российской Федерации о нотариате и статью 16.1 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" органы местного самоуправления не уполномочены совершать нотариальные действия по удостоверению завещаний и доверенностей на распоряжение недвижимым имуществом.
ДОХОДЫ БЮДЖЕТА
Фактически за 2019 год в бюджет сельского поселения поступило 12 млн. 563 тыс. 498 руб., из них 5 млн. 816 тыс. рублей собственные (налоговые и неналоговые доходы). По сравнению с прошлыми годами доля собственных доходов в бюджете поселения выросла на 647,3 тыс.руб. и составляет 46,3 % от общего поступления доходов, в том числе:

Земельный налог 4269,8 тыс. руб. или 73,4 % в структуре доходов, 

Налог на имущество 351 тыс. руб. или 6 % в структуре доходов,

НДФЛ 886,1 тыс. руб. или 15,2 % в структуре доходов.

Арендная плата 184,1 тыс. руб. или 3,2 % в структуре доходов.

Единый сельскохозяйственный налог 309 тыс. руб. или 5,3 % в структуре доходов.

Госпошлина за совершение нотариальных действий 16500 руб. или 0,3% в структуре доходов.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА ПОСЕЛЕНИЯ В 2019 ГОДУ СОСТАВИЛИ
14 млн. 190 тыс. 430 руб.
Затраты на благоустройство нашего поселения составили  2 889 484 руб., в том числе: 

- оплата уличного освещения, приобретение ламп и светильников – 1 556 100 руб. (в том числе реконструкция ЛЭП и замена электрических счетчиков в с. Гнилое, п.2-го отделения совхоза «Победа», п. Сельхозтехника, п. 1-го отделения совхоза «Победа» – 1,0 млн. руб.)

- общественные работы – 15 624 руб. 

- ремонт и содержание памятников погибшим односельчанам в годы ВОВ – 10 900 руб.
- ремонт водопровода в п. 2-го отделения совхоза «//Победа по ул. Молодежная – 91 700 рублей.

На благоустройство парка Центральный в п. 1-го отделения совхоза «Победа» израсходовано 750 000 руб. (выполнено устройство тротуарных дорожек)
- благоустройство и содержание общественных кладбищ (всего 4 шт.) – 6 574 руб.
- уборка несанкционированных свалок, обкос территории, вывоз ТБО – 207 000 руб.

2. Затраты на культуру составили 4 451 689 руб., в том числе: 

- на оплату труда с отчислениями – 3 164 100 руб.

- на обеспечение деятельности – 1 057 200 руб., в том числе:

- отопление, вода, освещение – 230 400 руб.

3. Дорожный фонд в 2019 году составлял 2 401 978 руб. Всего отремонтировано 3888 метров дорог, из них 728 метров новых дорог (асфальтобетонное покрытие по ул. Школьная-Дорожная в с. Гнилое – 2 075 357 рублей) и 3160 метров дорог ранее отремонтированных, но требующих ремонта (выравнивание дорог поселения грейдером с. Гнилое ул. Культурная 370 м, ул. Речная 350 м., ул. Солнечная 410 м., ул. Луговая 380 м., в пос. 2 отд. с-за «Победа» ул. Полевая 490 м., ул. Строительная 600 м., ул. Луговая 560 м.).
4. В рамках капитального ремонта многоквартирных домов на территории поселения в текущем году проведены работы по ремонту 3-х МКД: п. Сельхозтехника, ул. Советская 2; п.1-го отделения совхоза «Победа», ул. Школьная 11 и п. 3-го отделения совхоза «Победа», ул. Совхозная 7.
ВОДОСНАБЖЕНИЕ НАСЕЛЕНИЯ

Водоснабжение населения на территории сельского поселения осуществляет Потребительское общество «Гниловское сельское бытовое водопотребление». В 2019 году была произведена замена насоса на водозаборной скважине в с. Гнилое на общую сумму 47 780 руб. В декабре месяце приобретен 1 насос, который находится в резерве на сумму – 52 140 руб. На устранение прорывов водопроводных сетей и ремонт скважин израсходовано 231 609 руб. В том числе в разрезе населенных пунктов: с. Гнилое – 40 230 руб., п. 1-го отделения совхоза «Победа» - 4 598 руб., п. 2-го отделения совхоза «Победа» - 1 149 руб., п. 3-го отделения совхоза «Победа» - 185 632 руб. С 01 ноября по оплате за электроэнергию Потребительское общество перешло на тариф для населения, плата по которому составляет 2 руб. 70 коп. До этого дня тариф составлял 7 руб. 37 коп.

Сотрудниками Общества активно ведется работа по сокращению задолженности по оплате за услуги водоснабжения. За 2019 год взыскано 31 821 руб. По состоянию на 01.01.2020 7 исполнительных листов находятся в Отделе судебных приставов на исполнении, общая сумма которых составляет 52 498 руб.

Также продолжается работа по оснащению объектов водоснабжения приборами учета холодной воды. По состоянию на 01.01.2020 года 85% абонентов оснащены приборами учета.
Доходы Общества за 2019 год составили 2 628 926 руб., расходы 2 649 594 руб. Убыток составил 20 667 рублей. Убыточность Общества в текущем году обусловлена окончанием срока лицензии на осуществление водозабора воды. В связи с этим ежеквартально уплачивается Водный налог, сумма которого зависит от объема поданной воды и в среднем составляет от 30 000 до 40 000 руб.
ТОС
На территории сельского поселения действуют 8 ТОСов: 1. ТОС «Побединское», 2. ТОС «Гниловское», 3. ТОС «Мирный», 4. ТОС «Молодежное», 5. ТОС «Спортивное», 6. ТОС «Надежда», 7. ТОС «Поплавок», 8. ТОС «Родник». В декабре 2019 года создан еще один ТОС в х. Ближнее Стояново – ТОС «Стояновское». В текущем году ТОСами реализованы следующие социально-значимые проекты:

ТОС «Побединское» реализован проект «Благоустройство парка «Центральный» в поселке 1-го отделения совхоза «Победа», получивший поддержку из областного бюджета в сумме 534 740 руб. По итогам реализации проекта ТОС «Побединское» израсходовал собственных денежных средств в размере 198 260 руб., привлеченных 347 690,18 руб. В ходе реализации проекта были устроены тротуарные дорожки, протяженностью: 1,50x154 м; 1,20x37 м, 1,20x33 м. Установлен поребрик прессованный, протяженностью 454 пог. м. Устроена 1 большая круглая клумба в центре парка диаметром 7 м и еще 4 клумбы вдоль дорожек размером 2x4 м каждая. Установлены 4 скамьи, 4 светильника на солнечных батареях, 4 урны. На входе в парк установлена кованая арка 3x2,5 м. Установлен кованый переходной мостик 3x1,6 м. Устроен полив, протяженностью 280 м. Установлено кованое ограждение (2950x1500 мм), протяжённостью 105 м. Проведены выпиливание и обрезка деревьев и кустарников, вывоз сухих веток. Высажены саженцы хвойных деревьев (сосна) в количестве 25 шт.
ТОС «Гниловское» реализован проект «Благоустройство детской спортивно-игровой площадки: «Нескучайка». По итогам реализации проекта ТОС «Гниловское» израсходовал собственных денежных средств 193542,0 руб., привлеченных 228080,0 руб., 491564,0 грант руб.

В ходе реализации проекта завезён грунт и песок. Проведены выпиливание и обрезка деревьев, кустарников, вывезены сухие ветки. Площадка спланирована и выровнена трактором, засыпана песком. На площадке установлено трое качелей, карусель «Круг», песочница, в которую насыпан песок, игровой комплекс "Четыре башни с трубой", уличный тренажер «Маятник», теннисный стол, тройной турник, две шведские стенки. Установлены четыре скамейки, шесть урн, четыре светодиодных фонаря, высажено 10 кустарников сирени, выложена плиткой тротуарная дорожка общей длиной 30 метров. По всему периметру площадка огорожена кованой изгородью.
ТОС «Молодежное» реализован проект Благоустройство территории отдыха «На радость людям». По итогам реализации проекта ТОС «Молодёжное» израсходовал собственных денежных средств 123225 руб., привлеченных 118470 руб., грант 281309 руб. В ходе реализации проекта были устроена тротуарная дорожка 132 кв.м (ширина – 1,20 м, протяженность – 110 м), установлены бортовые камни в количестве 223 шт. Устроены 4 прямоугольных клумбы размером 1*2 м и четыре треугольных клумбы площадью по 9 кв.м. каждая, высажен кустарники, цветы и деревья. Установлены 4 скамьи, 4 фонаря на солнечных батарейках, 1 урна. Обустроена детская спортивно – игровая площадка. Приобретено и установлено детское спортивно – игровое оборудование: качели балансир, подвес на качели большие, игровой комплекс «Полубашня», лиана средняя, качели на металлических стойках, организованна волейбольная площадка (приобретено и установлено стойки волейбольные 2 штуки, сетка волейбольная 1 штука).

На участие в конкурсе общественно полезных проектов ТОС на 2020 год от территориального общественного самоуправления Гниловского сельского поселения подано пять заявок:

ТОС «Гниловское» с проектом «Реконструкция обелиска, погибшим воинам на фронтах Великой Отечественной войны»

ТОС «Стояновское», с проектом «Благоустройство детской спортивно-игровой площадки: «Мир детства»

ТОС «Побединское», с проектом «Благоустройство парка «Центральный» в поселке 1-го отделения совхоза «Победа»

ТОС «Молодежное», с проектом «Благоустройство территории спорта и отдыха «На радость людям»

ТОС «Надежда» с проектом «Благоустройство детской спортивно-игровой площадки «Веселый дворик»
В 2019 году Гниловское сельское поселение приняло участие в ежегодном публичном конкурсе "Лучшее муниципальное образование Воронежской области" в номинации "Лучший муниципальный служащий» - заявка прошла предварительный отбор и вышла в финал. Итог – 2 место.
ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ПОСЕЛЕНИЯ НА 2020 ГОД:
На 2020 год бюджет поселения утвержден в размере 9 миллионов 512 тысячи 400 рублей.

Запланировано дальнейшее благоустройство территории поселения:
1. Отсыпка щебнем дороги по улице Луговая в поселке Сибирский, протяженностью 200 м (спуск).
2. Изготовление проектно-сметной документации на строительство школы-садика и Дома культуры в с. Гнилое.

3. Устройство автоматизированного уличного освещения по ул. Полевая и Строительная в п. 2-го отделения совхоза «Победа».

4. Реконструкция водопровода в п. 3-го отделения совхоза «Победа» по ул. Интернациональная.

5. Благоустройство парка «Центральный» в поселке 1-го отделения совхоза «Победа» (устройство тротуарных дорожек, озеленение).

6. Устройство уличного освещения по ул. Луговая в х. Ближнее Стояново – 200 м.

ПРОБЛЕМНЫЕ ВОПРОСЫ, ТРЕБУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ 
В 2020 ГОДУ:
1. Устройство отбойников и освещения вдоль автомобильной дороги общего пользования регионального значения: В38-0 «Воронеж – Луганск».

2. Благоустройство территории (укладка тротуарной плитки, озеленение) и ремонт памятника погибшим односельчанам в годы ВОВ в п. 3-го отделения совхоза «Победа».

3. Приобретение контейнеров ТБО в количестве 20 штук для замены пришедших в негодность имеющихся мусорных контейнеров.
